

# Ερωτηματολόγιο για τους Φορείς: Υποβολή #13

The Table page displays a submission's general information and data using tabular layout.

## ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ

Επωνυμία	ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
Οδός - Αριθμός	MANTZAGRIOTAKH 76
Ηλεκτρονική Διεύθυνση (email)	<a href="mailto:dm_program@kallithea.gr">dm_program@kallithea.gr</a>
Ταχ. Κώδικας	17676 ΚΑΛΛΙΘΕΑ
Όνοματεπώνυμο	Ανδρέας Θεολόγου
Εκπαιδευτική βαθμίδα	Τριτοβάθμια
Θέση στο φορέα	Προϊστάμενος Τμήματος Σχεδιασμού & Προγραμματισμού
Τηλέφωνο	2132070432
Ηλεκτρονική Διεύθυνση (email)	<a href="mailto:a.theologou@kallithea.gr">a.theologou@kallithea.gr</a>
Φαξ	
Αναφερθείτε συνοπτικά στις βασικές ανάγκες της περιοχής ή του τομέα ευθύνης σας	<ul style="list-style-type: none"><li>• Ενίσχυση των οικονομικά ασθενέστερων κοινωνικών ομάδων, με στόχο την εξισορροπημένη ανταπόκριση στις πολλαπλές κοινωνικές ανάγκες.</li><li>• Η εξυπηρέτηση των πολιτών και η κάλυψη των αναγκών τους λόγω covid-19. Η προώθηση του ψηφιακού μετασχηματισμού στη λειτουργία, του Δήμου για τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών.</li><li>• Η αξιοποίηση με το καλύτερο δυνατό τρόπο της ιστορίας και τον πολιτισμό της πόλης μας, σε συνεργασία με το Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.</li></ul>
Επιθυμείτε να καταθέσετε γενικές προτάσεις ή παρατηρήσεις για τον σχεδιασμό του Προγράμματος Αττικής 2021-2027;	Ναι

---

Η πρόταση/παρατήρηση  
αφορά

Στόχο Πολιτικής - 1, Στόχο Πολιτικής - 2, Στόχο Πολιτικής - 3,  
Στόχο Πολιτικής - 4, Στόχο Πολιτικής - 5

---

Παρακαλώ συμπληρώστε τις  
τυχόν παρατηρήσεις /  
προτάσεις σας

- Κατεύθυνση της δημοτικής αρχής είναι η δημιουργία καινοτόμων δράσεων στα πλαίσια της ανταλλαγής καλών πρακτικών με άλλους δήμους ιδιαίτερα στον τομέα των κοινωνικών δομών. Αυτό παρατηρείται στη δυναμική λειτουργία των κοινωνικών δομών του Δήμου και στην διαχρονική αποτύπωση μεγάλου αριθμού ωφελούμενων από τη χρήση τους. Δεδομένου ότι ο Δήμος Καλλιθέας, έχει πολυπολιτισμική σύνθεση και αρκετά ευρεία κοινωνικοοικονομική διαστρωμάτωση, με ιδιαίτερη βαρύτητα ωστόσο στις οικονομικά ασθενέστερες κοινωνικές ομάδες, η ευρύτερη πολιτική του και δράσεις του στοχεύουν στην εξισορροπημένη ανταπόκριση στις πολλαπλές κοινωνικές ανάγκες, με συνεκτικό και ενισχυτικό πνεύμα και με σεβασμό στην διαφορετικότητα και στο δικαίωμα στην εκπροσώπηση.
- Μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας Ψηφιακών Αιτήσεων του Δήμου δίνεται η δυνατότητα να αυξηθεί η αποδοτικότητα και αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών με την καταγραφή των δεδομένων και της απόδοσής τους. Ιδιαίτερα σήμερα δημιουργούνται συνθήκες για την εξ αποστάσεως εξυπηρέτηση των πολιτών και κάλυψη των αναγκών τους λόγω covid-19. Βασικός στόχος πρέπει να είναι η προώθηση του ψηφιακού μετασχηματισμού στη λειτουργία, του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα για τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών, με έμφαση στην ενίσχυση της ψηφιακής συνδεσιμότητας και της ευρυζωνικότητας για τους πολίτες και τους κοινωνικοοικονομικούς φορείς.
- Ιδιαίτερα για τον Δήμο Καλλιθέας που συγκεντρώνει ισχυρή παρουσία σε ΑΕΙ (Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο) που πέρα του εκπαιδευτικού τους έργου αποτελούν σημαντικά Ερευνητικά Κέντρα του Δήμου μας, η ενίσχυση του περιφερειακού οικοσυστήματος έρευνας, δίνοντας έμφαση στις αναδυόμενες τεχνολογίες και στους τομείς της έξυπνης εξειδίκευσης αποτελεί μονόδρομο.
- Η ενίσχυση της Καινοτομίας και της Επιχειρηματικότητας έχει επιδράσει θετικά και σημαντικά και σε άλλους τομείς της τοπικής οικονομίας με προφανή τα πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα. Ο Δήμος Καλλιθέας θέλει να αξιοποιήσει με το καλύτερο δυνατό τρόπο την ιστορία και τον πολιτισμό της πόλης του, σε συνεργασία με το Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Βασικό πυλώνα των δράσεων του για την ενίσχυση της Καινοτομίας και της Επιχειρηματικότητας, δημιουργώντας ένα ελκυστικό περιβάλλον που αξιοποιεί κάθε αποτέλεσμα και συνέργεια.
- Ο Δήμος στοχεύει στην δημιουργία μια πόλης που είναι Προσιτή, Πράσινη, Προνοητική και Ζωντανή μέσα από δράσεις και υπο-δράσεις. Προσφέρει έναν δυναμικό οδικό χάρτη υλοποίησης, ο οποίος σε συνάρτηση με τις στρατηγικές και τα

σχέδια δράσης που ήδη διαθέτει η πόλη, συμπληρώνει τις τωρινές μας ενέργειες, ενώ παράλληλα προσδιορίζει μελλοντικές προκλήσεις που θα αντιμετωπίσει η πόλη, υποδεικνύοντας και τις αντίστοιχες λύσεις.

• Στη νέα εποχή που διανύουμε, ο Δήμος Καλλιθέας διαδραματίζει κομβικό ρόλο στην άσκηση των αρμοδιοτήτων του κράτους και στην παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προς τον πολίτη. Στο πλαίσιο αυτό, οι αρμοδιότητες του σε θέματα υγείας, παιδείας, πολιτισμού πληροφόρησης και οργάνωσης αυξάνονται ολοένα και περισσότερο.

---

Επιθυμείτε να προτείνετε  
Δράσεις - Έργα προς  
υλοποίηση;

Ναι

---

Προτάσεις Δράσεις - Έργων

---

Σχετικό αρχείο

---